



УКРАЇНА

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ ГОЛОВАНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від «31» жовтня 2011 року

№ 792-р

смт Голованівськ

*Про стан дотримання законодавства
про працю на підприємствах, установах
і організаціях району*

Відповідно до рішення колегії від 28 жовтня 2011 року № 37 та з метою забезпечення дотримання законодавства про працю на підприємствах, в установах та організаціях району:

1. Зобов'язати керівників установ, підприємств та організацій різних форм власності:

дотримуватись рівня мінімальної заробітної плати, встановленого Законом України «Про Державний бюджет України на 2011 рік»;
підвищувати рівень середньомісячної заробітної плати;
не допускати виникнення заборгованості із виплати заробітної плати;
укладати колективні договори між роботодавцем та трудовим колективом (профспілкою), здійснювати їх повідомну реєстрацію в управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації. По закінченню терміну дії колективного договору, вчасно його поновлювати. В разі необхідності вносити зміни і доповнення до колективного договору. При здачі статистичних звітів, висвітлювати достовірну інформацію про стан укладення колективних договорів.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації продовжувати тримати під постійним контролем стан дотримання законодавства про працю на підприємствах, в установах, організаціях району відповідно до чинного законодавства шляхом проведення вивчень. Надавати практичну і методичну допомогу при укладенні колективних договорів.

3. Управлінню агропромислового розвитку районної державної адміністрації здійснювати заходи щодо забезпечення зайнятості сільського населення в сучасних умовах функціонування сільськогосподарського виробництва.

4. Районній раді профспілок вести активну роз'яснювальну роботу з працівниками про їх права та ризики щодо належного оформлення трудових відносин.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень.

**Голова районної
державної адміністрації**

О.ЯРОВИЙ